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Referat fra bestyrelsesmøde 9. april 2024 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Preben Valeur (135) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 
 Ole Nielsen (81) 
 Jan Olesen (51) - suppleant 
 
Afholdt hos: Peter Svenné Schmidt 
 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

Pkt. 1) Velkommen til den nye bestyrelse 
Jens bød velkommen til de to nye medlemmer i bestyrelsen og udtrykte glæde over de-
res lyst til at deltage i arbejdet. Vi tog også en kort præsentation af hinanden. 
 
Pkt. 2) Konstituering: formand, næstformand, kasserer 
Hver især udtrykte deres ønsker til rolle i den nye bestyrelse. De 2 nye medlemmer vil 
gerne først komme ind i arbejdet, før de vil besætte ”tungere” poster, og de bestående 
medlemmer var tilfredse med deres tidligere roller.  
Konstitueringen kunne derfor let forløbe i fuld enighed og blev således: 
Formand - Jens Hatting 
Næstformand - Preben Valeur 
Kasserer - Lars Ross Petersen 
Sekretær - Peter Svenné Schmidt 
 
Pkt. 3) Fremtidigt arbejde 
To lidt større emner blev uformelt diskuteret på generalforsamlingen i marts, og derfor 
er det oplagt at disse bliver hovedfokus for bestyrelsen i det kommende år: 

1) Et fælles redskabsskur. 
Her aftaltes, at vi på næste bestyrelsesmøde vil nedsætte et skur-udvalg, der skal 
arbejde videre med tanker og idéer fra generalforsamlingen, så vi til næste gene-
ralforsamling i marts 2025 har et konkret beslutningsforslag. 
Flere beboere har allerede udtrykt interesse for dette, så at få udvalget i gang 
burde ikke blive svært. 
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2) Mulighed for solceller på carport-tagene. 
Som tilbud til beboere der ønsker det, vil vi arbejde på tilladelse til etablering af 
ganske flade solcelle-paneler på carporttagene. Vores suppleant Jan har tilbudt at 
arbejde videre med idéerne – i første omgang for at indhente godkendelse hos 
kommunens bygningsinspektorat til en løsning og efterfølgende indhentning af 
konkrete tilbud inkl. forventet økonomi for den enkelte husstand – dog selvfølge-
lig med forbehold for ukendte fremtidige elpriser. 

 
Pkt. 4) Eventuelt 

• Lars har været i gang med forårsklargøring af det lille vilde blomsterbed omkring 
flagstangen på østlige fællesareal og tilbød at fortsætte. Jens og måske Prebens 
kone Inge Dorthe hjælper også gerne med det sidste. 

• Vinterens snerydning har efterladt et stort hul i vejen nær nummer 1 og nogle 
store buler i vejen nær nr. 47 bliver stadigt lidt værre. Jens og Preben vil forsøge 
at udbedre skaderne med lidt kold reparations-asfalt. 

• Snerydningen er også gået lidt hårdt ud over græs og kanter nogle steder. Vi af-
talte at mødes på lørdag den 13/4 med skovle og river for at gøre det hele lidt 
pænere. 

• Jan fortalte at vi efter bevilling fra vores overordnede grundejerforening Holme 
Syd har accepteret et fint tilbud på at holde fredskoven bag vores sydlige ende af 
Parcelforeningen nede, så den ikke vokser ind over de private haver. 
Vi forventer at arbejdet udføres i april/maj. 

• Facebookgruppen for vores parcelforening er en succes med indtil videre 34 med-
lemmer og stigende kommunikation. Vi aftalte at sætte endnu mere gang i den 
med f.eks. spontane invitationer til hygge i det gode vejr eller andre arrangemen-
ter mv. 
Peter fjerner den midlertidige indledning øverst på gruppens side, så de seneste 
indlæg bliver det første man ser. 

• Sommerfest/arbejdshygge der var en stor succes sidste år gentages og lægges lør-
dag den 15. juni 

 

Næste bestyrelsesmøde aftaltes til torsdag den 16. maj 2024 hos Jens Hatting 
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Godkendelse af dette referat den 16. maj 2024: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Preben Valeur  Ole Nielsen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


